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Několik  námětů pro cvičení  MA1    - nekonečné posloupnosti .

1. Definice limity, vlastnosti limit.
1. Mějme posloupnost  
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Najděte, oč se liší člen 
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      2.    Dokažte z definice, že   
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      3*.  Ukažte, že platí:   
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      4.    Dokažte dle definice limity, že   
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      5.    Ukažte, že platí :

        a)   
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6.    Pomocí věty o limitě sevřené posloupnosti a jejich modifikací  pro nevlastní limity ukažte, že:
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      7*.  Dokažte, že platí:   má-li posloupnost  
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      8*.  Nechť   
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      9*.  Ukažte, že posloupnost   
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    10*.  Dokažte následující tvrzení :  

a) posloupnost  
[image: image56.wmf]{

}

n

a

 je konvergentní  
[image: image57.wmf]Þ

  posloupnost  
[image: image58.wmf]{

}

n

a

je omezená ;

b) 
[image: image59.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image60.wmf]0

=

n

a

 a  posloupnost  
[image: image61.wmf]{

}

n

b

je omezená 
[image: image62.wmf]Þ

 
[image: image63.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]0

.

=

n

n

b

a

;

c) 
[image: image65.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]a

a

n

=

2

 a  
[image: image67.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image68.wmf]a

a

n

=

+

1

2

  
[image: image69.wmf]Þ

 
[image: image70.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image71.wmf]a

a

n

=

  .

    11*.  Rozhodněte, zda platí  následující tvrzení  ( a dokažte, že platí nebo opravte tak, aby tvrzení   platilo :
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c)   nechť 
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2.  Výpočet limit ( užití vět o  limitách).

1.  Vypočítejte   limity:
       a)  
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      2*. Definujme rekurentně posloupnost  
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            Ukažte, že   
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      3.    Ukažte, že platí  :    
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      4.    Ukažte, že platí  :    
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      5*.  Ukažte, že platí :    je-li  
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      6*.  (Srovnávací kriterium konvergence řad) 

              Ukažte, že platí:  Je-li 
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       7*.  Ukažte (pomocí příkladu 6*) , že konvergují posloupnosti    
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